

证券代码: 002213

证券简称:特尔佳

公告编号: 2019-046

深圳市特尔佳科技股份有限公司 关于股东股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市特尔佳科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到公司第一大股东深圳创通嘉里投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"创通嘉里")的通知,获悉创通嘉里将其所持有的本公司股份解除质押,具体事项如下:

一、股东股份解除质押基本情况

1、股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为 第一大 股东及 其一致 行动人	解除质押 股数(股)	质押开始 日期	质押解除 日期	质权人	本次解 除质押 占公股份 总股份	本次解除质 押占其所持 股份比例
创通 嘉里	是	30,000,900	2016年9 月27日	2019年6 月24日	长城嘉 信资产 管理有 限公司	14.56%	99.99996%
合计		30,000,900				14.56%	99.99996%

公司第一大股东创通嘉里拟通过协议转让方式向其一致行动人深圳市创通 投资发展有限公司转让其所持有的 30,000,913 股公司股份。创通嘉里持有的 30,000,900 股公司股份已于2016年9月27日质押给长城嘉信资产管理有限公司, 根据《股份转让协议》的相关约定,创通嘉里在办理本次协议转让股份过户前, 需解除上述质押。详情参见公司于2019年6月21日披露在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)上的《详式权益变动报告书》、《简式权益变动报告书》及相关公告。

2、股东股份被冻结、拍卖或设定信托基本情况

截止本报告日,创通嘉里所持公司股份不存在被冻结、拍卖或设定信托的情形。

3、股东股份被质押的情况

截止本报告日,创通嘉里及其一致行动人厦门国际信托有限公司一智盈 9 号单一资金信托(以下简称"智盈 9 号")、创通嘉里实业有限公司(以下简称"创通实业"),合计持有公司 40,361,915 股股份,约占公司总股本的 19.59%。其中创通嘉里持有公司 30,000,913 股股份,约占公司总股本的 14.56%;智盈 9 号持有公司 10,145,602 股股份,约占公司总股本的 4.93%;创通实业持有公司 215,400 股股份,约占公司总股本的 0.10%。本次股份解除质押后,创通嘉里及其一致行动人智盈 9 号、创通实业持有公司股份中处于质押状态的股数合计为 0 股。

二、备查文件

- 1、股票解除质押业务回单;
- 2、创通嘉里解除股权质押的通知;
- 3、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司证券质押及司法冻结明细表。

特此公告。

深圳市特尔佳科技股份有限公司 董事会 2019年6月25日